Bekanntmachung Nr. 2/2020 der Ortsgemeinde Rinnthal

in der Verbandsgemeinde Annweiler am Trifels

1. konstituierende Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses der Ortsgemeinde Rinnthal (Wahlperiode 2019/2024)

Am Mittwoch, 11.05.2022, um 19:00 Uhr, findet im Sitzungszimmer des Rathauses, Hauptstraße 32, 76857 Rinnthal, die 1. konstituierende Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses mit folgender Tagesordnung statt:

Tagesordnung:

Öffentlich:

- 1 Verpflichtung der Ausschussmitglieder
- 2 Wahl der/des Vorsitzenden
- 3 Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden
- 4 Prüfung des Jahresabschlusses 2017
- 5 Prüfung des Jahresabschlusses 2018
- 6 Prüfung des Jahresabschlusses 2019
- 7 Prüfung des Gesamtabschlusses 2015
- 8 Prüfung des Gesamtabschlusses 2016
- 9 Prüfung des Gesamtabschlusses 2017

Nicht öffentlich:

- 10 Prüfung des Jahresabschlusses 2017 Belegprüfung
- Prüfung des Jahresabschlusses 2018 Belegprüfung
- 12 Prüfung des Jahresabschlusses 2019 Belegprüfung

76857 Rinnthal, 2. Mai 2022

Torsten Hertel Ortsbürgermeister

Aushang: 04.05.2022 Abnahme: 12.05.2022